



Лето – чудесная пора! Время отдохнуть от учебных занятий, набраться новых сил, впечатлений и хорошего настроения.

24 июля заканчивают свою работу летние оздоровительные лагеря первой смены на базе образовательных организаций и Центра развития образования г. Озерска, в которых за первую смену 196 обучающихся от 7 до 17 лет получили отдых и оздоровление.

На открытиях летних лагерей прошли встречи с ребятами с исполняющим обязанности начальника ОГИБДД МО МВД России «Черняховский» Едуновым В.Н., который провел интересные и познавательные беседы о безопасности дорожного движения.

Программы учащихся в лагерях были насыщены разными спортивно-познавательными развивающими мероприятиями и играми, которые способствовали активному отдыху детей, а главное, развивали творческие способности детей. Мероприятия проводились, даря детям массу положительных эмоций.

В летних оздоровительных лагерях все мероприятия соответствовали выбранному тематическому дню. Детям особенно запомнились тематические дни: «День творчества», когда каждый отряд составлял летний коллаж. Лучшие работы были награждены призами. Была организована экологическая экспедиция «Чистота в моем поселке», затем ребята стали участниками игры «Лесные фантазии».

Необыкновенно и интересно запомнился праздник «День шляп», ребята раскрыли таланты, показали свою артистичность, оригинальность. Самые активные изготовили шляпы своими руками.

«День безопасности», спортивные соревнования «Веселая эстафета», минутка здоровья «Правильное питание», беседа «В стране Витамины» оставили также большие впечатления и положительные эмоции.

Педагоги постарались сделать так, чтобы ребятам было весело, и чтобы каждый день был для них незабываем.

Летнее оздоровление продолжает свою эстафету, вторая смена летнего отдыха начнет свою работу с 27 июля, в ней получают оздоровление 234 обучающихся.





